11Iro

HAmsn: UnHa
Bo3spact: 45

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus ManmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 20.06.2009 09:27:00

dopmupoBanus 3akia04Yenusi Bpada: 20.06.2009 12:50:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/176327/answer/176328




HWMeeTcs nonucnepMus U arrjiloTUHALKS. Bel He yKa3anu KOIU4YeCTBOU JTEUKOIIUTOB.

B mo6oM crydae, UCXOAs U3 Pe3yNIbTaTOB 3TOU CIIePMOTPaMMbl BEPOSITHOCTb 3aYaTUsl €CTECTBEHHBIM
IIyTeM CHUXKEHa.

Heo0x0quMo BHITIOTHUTH TOBTOPHYIO cliepMorpaMmy. [lanpHelIe qedCTBUS UCXOAs U3 Pe3yIbTaTOB
IIOBTOPHOM CII€PMOTPaMMEL.



